

中共中央召开党外人士座谈会 征求农村改革意见

据新华社电 中共中央日前在中南海召开党外人士座谈会,就中共十七届三中全会文件听取各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士的意见和建议。中共中央总书记胡锦涛主持座谈会。

座谈会上,各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士畅所欲言,对文件稿提出修改意见和建议。他们就统筹城乡发展、加强耕地保护、保障国家粮食安全、加强农业科技推广体系建设、提高农业生产科技含量、加快

农村金融体制改革、促进农民专业合作社发展、推进农村生态文明建设、培育新型农民、切实解决农村民生问题、深化两岸农业科技交流合作、健全基层民主管理、加强对农村工作的领导等提出了意见和建议。

胡锦涛指出,农村改革仍然是我国改革的关键环节,农业农村发展仍然是我国发展的战略基础。抓住农村改革发展这个重点,就能掌握整个改革开放的主动权,就能带动我国经济

马懿兼任郑东新区党政一把手,对新区发展定目标 率先建成“三化两型”新城区

□晚报记者 马燕 通讯员 马光辉

本报讯 昨天下午,郑东新区召开深入学习实践科学发展观,率先建成“三化两型”新城区动员大会,传达学习贯彻全市深入学习实践科学发展观活动动员大会精神,号召郑东新区全体建设者进一步解放思想,锐意进取,在全市率先建成“三化两型”新城区。市委常委、常务副市长兼郑东新区党委书记、管委会主任马懿在会上强调,领导干部要以不敢负责任为耻辱,以不深入实际、一知半解、夸夸其谈为耻辱,以不会干事为耻辱。

会议对郑东新区深入学习实践科学发展观

观,率先在全市建成“三化两型”新城区工作进行了动员,对郑东新区近期的工作进行了安排部署。“三化两型”,即现代化、国际化、信息化和生态型、创新型。

马懿书记在讲话中指出,首先,郑东新区5年来取得的巨大成就来之不易,同时,新区目前还面临着一些问题,包括国家宏观调控产生的影响,土地储备不足对传统招商模式产生的冲击等。我们要迎难而上、再创辉煌。其次,要按照市委九届九次全会精神要求,继续解放思想,加快郑东新区跨越式发展,要在原有规划建设的基础上,在全市率先建成“三化两型”新城区。第三,根据新区的发展实际,要切实

把工作重点由建设为主转移到建设和繁荣并重上来。第四,要突出重点,狠抓关键环节,强力推进各项工作:一是要加快东区财政投资的项目建设速度,迅速解决土地征迁遗留问题,推进重点项目建设速度等;二是要在东区繁荣方面再下工夫,要加强产业培育,着力完善各项城市功能,加大社区建设力度,当前,要重点抓好CBD商业步行街、高层商业裙房、高速铁路中心站西广场八栋高楼的招商工作,以及龙湖南区、商住物流区的便民服务配套等工作;三是要创造一流的政务环境、施工环境和市容环境,为新区的发展提供良好的平台。第五,干部一定要用心、放下身份去工作。

本届亚艺术节创多项之最 为再办好节会积累经验

□晚报记者 李丽君 实习生 郭静

本报讯 昨日下午,亚洲艺术节总结会在黄河饭店召开,至此,亚洲艺术节的各项活动全部结束。市委常委、宣传部部长丁世显出席了会议,并要求各部门认真做好工作总结。

丁世显指出,本届亚洲艺术节举行得非常成功,实现了省委省政府、市委市政府前提出的目标,进社区、进校园、进广场、进公园活动让郑州市民都参与进来,办成“人民的节日”,“在规模上、规格上、演出质量上、内容形式上、群众广泛参与上,创造了亚洲艺术节的多项之最,通过组委会全体工作人员的努力,圆满实现了本届亚洲艺术节的主题‘和谐亚洲、欢聚河南’”。

接下来,丁世显要求组委会各部门认真做好工作总结,“好好回顾整个活动,总结成功的经验,作为今后举行大型活动的借鉴,还要为今后工作提出一些切实可行的建议”。

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

新郑跨越式发展 今年实现“四个翻一番”

地方财政收入比2005年增长一倍

□晚报记者 汪永森

本报讯 昨日,省委、郑州市委派出的指导检查组对新郑深入学习实践科学发展观活动进行了考察,新郑市委书记赵武安在所作的报告中指出要把发挥优势与培育特色统一起来,更好地构筑科学发展观模式。

今年实现“四个翻一番”

上午9时,新郑市委书记赵武安在新郑市深入学习实践科学发展观活动动员大会上,作了《推动科学发展,实现新的跨越》的报告。

“开展学习实践活动,对于夺取全面建设小康社会新胜利具有重大战略意义。”赵武安说,新郑市坚持以科学发展观为统领,统筹推进“三化”进程,着力构建和谐新郑,经济“硬实力”逐步增强,文化“软实力”不断提升,呈现出“经济跨越发展、活力后劲增强、城乡面貌改善、各项事业繁荣、人民安居乐业”的良好势头,整个经济社会发展进入一个转型跨越、提速增效的新时期,经济结构正在由粗放式增长向集约化发展转变,城乡结构正在由二元式分割向一体化融合转型。

新郑市围绕全面建设小康社会的总体布局,按照跨越式发展三年行动计划,今年将实现“四个翻一番”(即地方财政收入、招商引资到位资金、全市工业增加值、全社会固定资产投资比2005年翻一番)的目标。

构筑新郑特色发展模式

新郑市在城市发展规划中提出,要致力于优化经济结构,加快城乡一体,弘扬黄帝文化,构筑产业化发展模式、区域网络化发展模式及城市品牌化发展模式。

“把发挥优势与培育特色统一起来,更好地构筑科学发展观模式。”赵武安要求,通过深入学习实践科学发展观活动,构筑具有新郑特色的科学发展观模式,走出一条以开放促崛起,以文化树品牌,以创业促跨越的发展路子,紧紧围绕区位优势、历史文化、产业、资源等四大优势的加速转化,创新发展模式,转变发展方向,提升发展层次和水平。



市管东新区城市公园的工作人员正在布置花圃。

本届
开封菊会
10月18日
至11月18日

来吧! 开封菊会周六“绽放”

第26届开封菊花花会将于本周六开幕,各项活动可谓异彩纷呈:美不胜收的菊花展、名瓷精品展、古玩交易会、“南海1号”古船展、花车巡游……这个月的开封呈现菊海神韵,游客可领略魅力古都。昨日下午,开封市召开新闻发布会介绍本届菊花花会情况。

晚报记者 孙娟/文 马健/图

【赏菊展】 各景点都有菊花赏

本届菊会布展以“欢庆祥和、共铸辉煌”为主题,围绕改革开放30周年和北京奥运会圆满成功,结合宋文化和鼠年文化,共布展景点15个,主会场设在龙亭公园,分会场设在铁塔公园、汴京公园、禹王台公园、清明上河园、中国翰园碑林、天波杨府、大相国寺、包公祠、开封府、万岁山森林公园、山陕甘会馆、延庆观、焦裕禄纪念馆和朱仙镇,共布展菊花及陪衬花卉55万多盆,郑开大道入市口至御街沿线将布展一定数量的菊花。

10月18日9时,开封第26届菊花花会开幕式将在午朝门广场举行。10月19日9时,金明广场将举行大型花车巡游启动表演仪式,花车巡游是今年菊会的创新性举措,拟定共有26辆花车展现开封的人文景观、古都风貌和民俗民情。

【吃美食】 推出中原美食文化节

菊会期间,全市各大饭店、夜市将推出中原美食文化节。

【逛展览】 有古玩字画盆景展等

本届开封菊会的另一大亮点是中国收藏文化论坛,时间为10月18日至28日。开封东京艺术中心举办首届中国陶瓷艺术精品收藏博览会,同场举办著名收藏家和工艺大师讲座、鉴定、陶瓷珍品拍卖以及商贸洽谈。开封金明广场举办全国名窑名瓷艺术精品博览会,同场举办全国观赏石、玉器、古玩、字画、花卉、盆景、根雕交易会。

开封市博物馆将与广东阳江共同举办“古船寻根之旅·南海1号文物特展”,这里将展出轰动中外成功打捞出水宋代沉船“南海1号”。

【看演出】 开封人日常生活搬上舞台

10月18日至11月18日,每晚8时在清明上河园举行《大宋·东京梦华》庆典会大型水上实景演出,该演出从今年4月正式推出,至今已演出了200余场,接待游客12万多人。10月19日晚8时,话剧《宣和画院》将在开封东京艺术中心举行,该剧用中国山水画的画法原汁原味地呈现了一幅开封人日常生活画卷。

【品书法】 举行书法名城立碑仪式

10月28日10时,在金明广场将举行“中国书法名城——开封”立碑仪式。今年5月,开封市被中国书法家协会命名为“中国书法名城”,届时将举办“当代名家宋词书法作品展”。此次花会期间,还将发行《宋都览胜·盛世菊香》邮票全套9版,展现宋都的自然与人文景观。